2018年9月

星期四 农历戊戌年七月廿七

主管、主办:中共商丘市委 国内统一刊号: CN41—0012 网址: www.sgrb.com. cn

出版:商丘日报报业集团 邮发代号: 35-63 第9714号 今日12版



党报热线: 2616025

新闻热线: 2614648

评报热线: 2613749

广告热线: 2624468

发行热线: 2615105

王战营到示范区督导调研脱贫攻坚工作时强调

# 压实责任 保全市高质量脱贫总体目标实现

本报讯(记者 李道军)9月5日,市委书记王 战营到市城乡一体化示范区督导调研脱贫攻坚工作, 深入张阁镇的杨庄村、朱店村等非贫困村, 随机入户 查看危房改造情况、人居环境情况,了解五保老人供 养情况和贫困户脱贫措施,要求各级各有关部门紧盯 目标、压实责任、补齐短板,统筹抓好贫困村和非贫 困村的脱贫攻坚工作,结合乡村振兴抓好高质量脱 贫,确保全市脱贫攻坚总体目标实现。

市委常委、市委秘书长张弛参加调研

在杨庄村, 王战营看到一段土围墙和两处土坯 房存在坍塌的危险,立即询问基层干部具体情况。王 战营要求,要坚持以人民为中心的发展思想,结合农 村人居环境整治行动,老旧危房需要拆除的拆除,不 能拆除的要在明显位置进行标识,公示其保留原因, 确保人民群众生命财产安全。王战营随机来到五保老 人郭广荣家,询问危房改造、生活保障等情况。得知 老人是五保户、一个人单独居住、而且身体多病花费 较多时, 王战营叮嘱基层干部要解决好老人的医疗报 销和日常生活问题,同时要求农村五保老人能集中供 养的要及时集中到敬老院, 不愿集中居住的要明确专 人照顾,确保五保户老有所养。在朱店村,王战营随

河南新闻

对优秀学生进行奖励。

士研究生42306人从中受益。

【编辑

旲

学金和研究生学业奖学金17021万元。

河南投入近30亿元

为高校寒门学子分忧

新华社郑州9月5日电(记者 王林园 牛少杰)记者从

据了解,河南今年预计将面向54.8万家庭经济困难学生发

河南省财政厅获悉,2018—2019学年,河南计划投入近30亿

元资金保障高校新生入学顺利、解决贫困学生生活之忧,并

放助学贷款,各级财政负担风险补偿金和贴息8.9亿元。

2018—2019学年,河南将投入财政资金15.97亿元,对48.2万

高校家庭经济困难学生进行资助,其中本专科学生43.8万人,

占省内高校本专科在校生的1/5; 研究生国家助学金实现对研

8.2万名成绩优异的学生进行奖励。本专科阶段设立国家奖学

金、励志奖学金31806万元,用于奖励6.2万名特别优秀的学

生和品学兼优的家庭经济困难学生。研究生阶段设立国家奖

另外,今年秋季学年,河南将投入财政资金4.88亿元对

究生的全覆盖,2018年秋季学期将有博士研究生2334人、

机来到贫困户沈其安家,详细了解家庭生活情况,查 阅档卡资料, 询问脱贫措施, 鼓励沈其安早日脱贫致

调研中,王战营指出,目前,全市脱贫攻坚工作 已经进入到集中冲刺的总攻决战阶段, 做好今年脱贫 攻坚工作, 时间紧迫、任务艰巨, 特别是当前全市非 贫困村的贫困人口占全市总贫困人口的60%以上,已 成为当前脱贫攻坚工作的重点和难点。一要紧盯目 标,充分认清形势任务。全市各级各部门要清醒认识 到当前面临的严峻形势和存在的突出短板, 尤其是非 贫困村存在的问题和短板,认真学习贯彻习近平总书 记扶贫开发重要战略思想,全面落实《中共中央国务 院关于打赢脱贫攻坚战三年行动的指导意见》,目标 要紧盯不放,方法要精准科学,对照标准,逐项落 实,推动我市脱贫攻坚高质量发展,确保完成贫困县 全部摘帽、贫困村全部退出、贫困人口全部脱贫的总 体目标。二要压实责任,强力补齐工作短板。各县 (市、区) 党委、政府要坚决压实县、乡、村三级脱 贫攻坚责任, 抓紧研究部署针对性强的政策措施。要 严格对照户脱贫"123"、村出列"129"、县摘帽 "321"标准, 统筹推进贫困村和非贫困村的脱贫攻坚

工作, 统筹改善贫困村和非贫困村的基础设施与公共 服务,确保贫困村和非贫困村的贫困人口都顺利达到 高质量脱贫标准。要将脱贫攻坚与乡村振兴结合起 来,推动乡村振兴战略各项措施在商丘落到实处、见 到实效。三要扭住重点,全面提升脱贫质量。要严格 做好脱贫攻坚问题整改工作, 对照中央第一巡视组和 国务院脱贫攻坚督查巡查组反馈问题举一反三、全面 整改,建立长效机制,确保类似问题得到彻底解决。 要扎实开展好精准识别"回头看"工作,对所有贫困户。 边缘户进行全面摸底排查,重点解决好还可能存在的 漏识、错退问题。要开展好全市提升脱贫攻坚质量专 项行动,严格对照脱贫标准,做到与整体工作提升相结 合、与补齐短板相结合、与提升满意度相结合、与脱贫 达标相结合、与精准识别"回头看"相结合,努力实现精 准识别 100%、精准退出 100%、程序合规 100%。

王战营强调,各级各部门要切实克服盲目乐观情 绪、烦躁厌战心理、敷衍了事心态,切实增强使命 感、责任感,紧盯责任落实、工作落实、政策落实, 持续拿出"绣花"功夫,尽锐出战、合力攻坚,坚决 打赢打好脱贫攻坚战, 扎扎实实答好新时代中原更加

出彩的首份重量级答卷。

# 习近平新时代中国特色社会主义思想 -新时代新作为新篇章

## 深化"一网通办"前提下"最多跑一次"改革 我市出台推进审批服务便民化方案

本报讯(记者 司鹤欣)近日,记者从 市编办获悉,我市制订印发了《深化"一网通办"前提下"最多跑一次"改革推进审批 服务便民化实施方案》,认真搞好顶层设计, 全力全速推进"放管服"改革。

方案进一步明确了工作目标。一是推进 线上"一网通办",12月底前,市县两级审 批服务事项网上可办率不低于90%,实现 不见面审批"和" 一次不用跑";二是推进 线下"只进一扇门",实施"一窗通办、受办 分离、集成服务",12月底前70%以上审批服 务事项实现"一窗"分类受理;三是让群众 和企业"最多跑一次",推动审批服务事项 "网上办""马上办""就近办""一次办""证

照联办";四是整合咨询投诉"一线连接", 加快建成全市统一的"12345"政务服务热线 平台; 五是推动基层便民服务和社会治理 "一张网格"。同时,方案还提出了加大简政 放权力度、深入推进审批服务标准化、开展 优化营商环境示范先行活动、创新便民利企 审批服务方式、深化行政审批中介服务改 革、切实加强事中事后监管、组织开展专项

### 2018年国务院大督查

深化"放管服"改革

# 河南侦办419个 涉黑涉恶犯罪团伙

新华社郑州9月5日电(记者 孙志平)记者从河南省公 安厅获悉,河南公安机关深入开展扫黑除恶专项斗争,今年 以来共侦办涉黑涉恶犯罪团伙419个,其中黑社会性质组织69 个、恶势力犯罪集团230个、恶势力团伙120个, 侦办涉黑案 件数居全国第三、涉恶案件数居全国第二。

河南公安机关加强线索摸排,省、市、县三级公安机关 均开通24小时专用举报电话,设立专项举报奖励基金,共接受 群众举报线索18780条。加强案件侦办,全省组织开展4次"雷 霆行动",对重大案件实行提级办理、异地用警、指定管辖、挂牌 督办等措施。截至目前,河南已抓获黑恶团伙成员5055人,破 案5434起,查封、扣押、冻结涉案资产25亿元。扫黑除恶专项斗 争带动社会治安形势持续向好,1至8月,河南刑事案件立案数 同比下降11.09%,其中8类严重暴力犯罪案件数同比下降 19.07%,全省没有发生影响社会稳定的重大案事件

扫黑除恶专项斗争推动了河南基层政权巩固和反腐败斗 争。据统计,河南已查处涉黑涉恶的基层"两委"干部362人、公 职人员188人。今年上半年,河南公众安全感和执法满意度调 查结果显示,89%的群众认为扫黑除恶专项斗争成效好。

1() 🕏



9月5日,民权县一位病患贫困人员喜领大病后续治疗报销费用。该县为进一步推进健康扶贫 工作,对患有食管癌等35种疾病的后续治疗的贫困人员,在基本医疗保险报销后再由保险公司给 本报记者 闫鹏亮 通讯员 孙 琰 摄 予50%-80%的报销。

2018年8月28日,中 央扫黑除恶第6督导组 进驻河南省,进驻时间 为 8 月 28 日至 9 月 27 日,其间设立举报电 话:0371-65603933(每天

受理时间为8:00-20:00), 举报信箱:郑州市 A001 号邮政专用信箱,主要

受理河南省涉黑涉恶问 题方面的来信来电举 报。

城市经济转型升级靠什么?抢占产业 制高点凭什么?高附加、高科技含量项目 背后是什么?人才,是不可或缺的因素。 从产业发展到社会治理, 高层次人才的不 断注入, 将帮助一座城市的气质实现整体

不拒众流, 方成江海。谁能培养和吸 引更多优秀人才,谁就能在竞争中占据优 势。徐州的产业发展、城市建设、生态建 设之所以成为我们的标杆, 一个重要原因 就是他们将人才作为推动徐州转型发展的 最宝贵财富,提出持之以恒打造"彭城英 才计划","十三五"期间重点实施创新型 企业家培育、产业人才高峰行动等十大工 程,并积极创新人才工作制度机制,推动 高层次人才在徐州集聚, 为淮海经济区中 心城市建设提供人才支撑和智力支持。

与徐州一样, 我们也是交通枢纽; 和 徐州一样, 我们也是历史文化名城; 与徐 州一样, 我们的煤炭产业也风光无限。学 习徐州经验,就要把人才强市战略作为一 项基础性工程抓实抓好, 集聚起商丘转型 发展的人才大军,推动全社会形成识才爱 才敬才用才的良好氛围,努力让商丘成为 人才实现价值、发挥作用的沃土, 让人才 创新创造活力充分迸发, 让人才这一战略 性资源在商丘高质量发展进程中发挥关键

州

先进

促

进商

型

转型的商丘,必须求贤若渴;发展的 商丘,就要海纳百川。

商丘市委、市政府高度重视人才工 作, 今年制订的《商丘市推进创新驱动发 展和人才强市工作实施专案》提出,到 2020年,力争引进500名掌握核心技术、 关键技术、具有较强创新创业能力的高层 次创新创业人才和紧缺急需人才, 引进 20个领军型科技创新创业团队,引进50 名在省内外具有较高成就并有一定声望的 领军人才, 汇聚10名"两院"院士、国 家"千人计划""万人计划"等海内外顶 尖人才,重点培养30名领军人才、300名 青年专业技术骨干、1000名青年专业技 术人员后备力量。

不同的城市, 人才的需求也有所不 同,人才政策也有相应的具体定位。我们 要把握人才工作规律, 围绕商丘城市发展 需要优化人才结构,把人才工作作为各级 领导班子的"一把手工程",推动"一把 手抓第一资源",不断加大招才引智力 度,重点培养造就一批科技领军人才、企 业家人才、高级管理人才。

引进人才的理念要与时俱进。近期, 各地陆续出台人才政策, 尤其是中西部地

区城市,有媒体称为"抢人大战"。我们要在"抢人大战"中占得先 机,就要有"海纳百川"的胸怀、"三顾茅庐"的诚意、"萧何月下追韩 信"的执着。引进人才要有胆略、有气魄, 切忌"武大郎开店" 好龙";要破除条条框框,走出唯学历、唯职称、唯资历、唯身份的误 区, 重经历、重能力、重业绩; 要克服"凡引必进, 凡引必来"的旧的 引才观念,创新"不求所有,但求所用"、他山之石可以攻玉、借鸡生 蛋等多种柔性引才方式,变"引人"为"引智"。

商丘和徐州一样,也是人口大市、教育大市,人力资源极为丰富。 城市人才不仅要考虑从外部引进, 也需要将眼光瞄向城市内部, 着眼于 本地人才的成长与冒尖, 形成各行各业人才辈出的局面。

"山不厌高,海不厌深。"商丘又好又快跨越发展的新形势,为各类 人才提供了事业发展的舞台,时刻打开人才开放的大门,坚持不懈地培 养和引进人才, 汇集成为创新发展的巨大动能, 我们就能跟得上我们的 标兵——徐州的发展节奏。



积极行动起来, 建全国文明城市